

Его имя носит наша школа.

Фамилия, имя, отчество: Бураков Валентин Владимирович

Должность, место работы:

Дата рождения: 26.06.1981 г.

Образование: водитель

Награды: орден Мужества

Звания: Молодое имя Мостовского района

Валентин Бураков родился в станице Баракаевской 26 июня 1981 года. Рос в многодетной семье: мама Буракова Наталья Васильевна, папа Бураков Владимир Александрович, братья Александр, Сергей, Николай.

Учился в средней школе № 25 станицы Баракаевской. За время учёбы показал себя с положительной стороны. Был добрым, отзывчивым, с уважением относился к старшим и своим товарищам. Валентин был весёлым: искренняя, добродушная улыбка всегда играла на его лице. Он не боялся физического труда и наравне со своими братьями помогал родителям. В 1996 году Валентин окончил школу, после 9 класса по направлению военкомата получил профессию водителя. В декабре 1999 года его призвали в армию. Сначала служил в Новочеркасске, а 1 августа 2000 года был уже в Чечне. Старший стрелок пулемётчик третьей мотострелковой роты Валентин Бураков по-прежнему оставался надёжным и верным товарищем, готовым в любую минуту к выполнению задачи и долга. Он никогда не требовал для себя много, не строил воздушных замков, и не мечтал о жизни, полной роскоши и богатства. Довольствовался малым, самым необходимым, не был привередливым ни в пище, ни в одежде. Потому и письма присылал из армии такие, что солдатской жизни можно позавидовать. И кормят хорошо, и одевают тепло, и командиры – люди замечательные, и ребята – сослуживцы что надо. В последний день декабря, когда мы все пребывали в счастливом ожидании нового 2001 года, случилось страшное. 31 декабря Валентин был в карауле. Охранял автомобильный парк войсковой части в населённом пункте Танги, где занимал свои позиции их боевой полк. Совсем неожиданно чеченские боевики начали вести обстрел. Валентин самоотверженно защищал до последнего свой пост, но в неравном бою получил тяжёлое ранение в живот, от которого умер на месте. До демобилизации ему оставалось всего полтора месяца. В последний путь Валентина провожали в чёрный тринадцатый январский день. Плакали

люди, деревья, земля и небо, траурный марш играл духовой оркестр. Память о нём останется навсегда в сердцах всех жителей станицы.

2 марта 2001 года было подписано постановление Главы Губского сельского поселения о присвоении Баракаевской средней школе № 25 имени Валентина Владимировича Буракова. В 2001 году 8 мая накануне Дня Великой Победы в школе произошло событие, которое увековечило память о Валентине Буракове, торжественная линейка, посвящённая открытию мемориальной доски в честь Валентина.

В марте 2002 года за проявленное мужество и героизм Указом Президента РФ Валентин посмертно награждён орденом Мужества . Он не дожил до этой счастливой минуты.

В ноябре 2006 года учащиеся нашей школы вместе с родителями Валентина посетили воинскую часть в городе Новочеркасске, где служил Валентин. Его имя занесено на вечную память в список героев, отдавших свои жизни при выполнении боевых операций. Висит его фотография, стоит всегда пустая кровать, застеленная солдатским одеялом со строго отбитым кантиком. Так всегда помнят героев и настоящих мужчин. Но к этому невозможно привыкнуть. В мирные дни они должны оставаться рядом с нами.

Самое дорогое у человека – это жизнь. Валентин отдал её во имя нашей жизни на этой земле. Спасибо родителям за то, что воспитали такого сына. Среди нас жил этот замечательный парень. А теперь пусть навечно живёт в наших сердцах. Светлая ему память на все времена.